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	Тема 
	«Готовимся стать космонавтами»

	Цель 
	Развитие выносливости средствами физических упражнений смешанного характера.

	Задачи 
	 - закрепление двигательных умений в эстафетах с разным видом деятельности;

- воспитывать чувства патриотизма и любви к нашей планете Земля.

- воспитывать стремление к двигательной активности, внимание при действиях на сигнал инструктора.

	Форма проведения 
	Спортивная прогулка

	Оборудование 
	Обручи 2 больших, мячи волейбольные 2 шт., маленькие мячи 8 шт., скакалки 2 шт., теннисные ракетки 2, бутылки пластмассовые 4, цветные мелки, мешки 2шт, тапочки. 

	Орг. момент:

Цель: настроить детей на предстоящую работу, создание эмоционального комфорта.

Задача: воспитывать у детей доброжелательное отношение во время занятия.


	Приветствие детей и гостей.

Дети стоят по полосочки. 

Скажите, какое сейчас время года? (Весна) 

А какой месяц? (Апрель)

А какое сегодня число? (12 апреля)

А какой праздник отмечает страна сегодня? (День космонавтики)

 А почему День Космонавтики бывает 12 апреля? Именно в этот весенний день 1961 года состоялся первый в мире космический полёт. Знаете ли вы имя первого космонавта? (Юрий Гагарин)

Это случилось в 9 часов 7 минут по московскому времени. Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток» отправился в первый полёт, который продолжался 108 минут.

А вы, ребята, хотели бы стать космонавтами?

Как вы думаете, каким должен быть космонавт? (здоровым, сильным, образованным, умным, трудолюбивым, смелым, мужественным, упорным, выносливым).

   Внимание! Внимание! Приглашаем всех девочек и мальчиков, пройти небольшие испытания. Так как тема нашей прогулки «Готовимся стать космонавтами»

На нашем космодроме сегодня 2 команды и предлагаю их назвать в честь первых животных, которые отправились в космос - «Белка» и «Стрелка».

Девиз космонавтов:

Чтоб ракетой управлять

Нужно смелым, сильным стать 

Слабых в космос не берут

Ведь полет - нелегкий труд!

Космонавты, равняйсь, смирно. В обход налево шагом марш.
	

	Игровая деятельность:

Цель: приучать детей внимательно слушать воспитателя, выполнять все действия в соответствии с заданием.
	1.Эстафета «Прыжки на одной ноге»

Соревнуются по очереди все дети. Дети по очереди прыгают от старта к финишу.

  А следующая эстафета будет не легче, чем предыдущие, если вы готовитесь, стать космонавтами и полететь в космос, вы должны знать, что в открытом космосе встречается много неожиданных препятствий.
	

	
	2.Эстафета. «Бег с мячом, зажатым между коленями» Члены команды строятся в две колонны. По сигналу, первый игрок двигается вперёд с мячом, зажатым между коленями, обегает кеглю-стойку и, возвращаясь назад, передаёт мяч следующему. Победное очко начисляется той команде, которая справилась с заданием быстрее, с наименьшими потерями мяча.
	2 мяча

	
	3.Эстафета. «Самый меткий»                                                  В этой эстафете игроки должны попасть мячами в корзинку. Самая ловкая и быстрая команда получает призовое очко.
	Маленькие мячики и корзинки

	
	4.Эстафета. «Веселая скакалка»                                                                                  В прыжке на скакалке по очереди допрыгать до ворот и обратно.
	2 скакалки

	
	5. Эстафета. «Бег в мешках»                                                              По  очереди каждый член команды прыгает в мешке до определенного места и обратно. Побеждает та команда, которая все сделает правильно.
	Мешки 

	
	6. Эстафета. «Болото»                                                                      Первому игроку даётся пара домашних мужских тапочек большого размера. Передвигая эти тапочки, игрок должен преодолеть дистанцию и вернувшись, передать их следующему участнику.
	2 пары тапочек большого размера 

	
	7. Эстафета. «Прокатись на луноходах»

Луноход – пластиковые бутылки 5л с вырезанным отверстием для ноги. Луноходы надеть на ноги, выполнить ходьбу широким шагом до стойки и обратно.
	4 бутылки 5 литровые

	
	8.Эстафета. «Невесомость»
Первый член команды берёт в руки теннисную ракетку и располагает на ней надутый воздушный шар. Необходимо пронести этот шарик на ракетке, не уронив его.
	2 ракетки теннисные и 2 мячика маленьких

	
	9. Эстафета. «Соберем спутники магнитотронами».                     Бег в обруче, нужно поочередно собрать весь экипаж.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
	2 обруча

	
	10.Эстафета. «Полет на луну»                                                   Рисунки от команд.  
	2 пачки цветных мелков

	Подведение итога игры. 

Цель: развитие способностей к самоанализу. Задача: создавать благоприятную эмоциональную атмосферу. Выяснить, что нового узнали учащиеся на занятии.
Награждение команд.
	Вот и подошла к финалу наша “Космическая эстафета”. 
Вы все сегодня получили удовольствие и заряд положительной энергии, самое главное, показали, что вы действительно самые сильные, ловкие, смелые и дружные!                                                                                                     Объявление команды победителей. Награждения.                Перед тем, как с вами попрощаться 
Я хочу вам пожелать! 
Здоровья крепкого, 
Почаще улыбаться, 
И никогда не унывать! 
Вместе: До свидания! До новых встреч. 


	


